
1 van 2

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN.

ZITTING VAN MAANDAG 28 FEBRUARI 2022

Aanwezig: Ward Kennes, burgemeester;
Guy Van de Perre, Gert Storms, Walter Van Baelen, Sumati 
Adriaensen, schepenen;
Rob Baeyens, adjunct-algemeendirecteur;

Verontschuldigd: Rob Guns, schepen;
Tom De Munter, algemeen directeur;

Afwezig:
Belangenconflict:

33. Goedkeuring antwoord advies jeugdraad Play & Sport

Het college van burgemeester en schepenen,

Gelet op het advies van de jeugdraad van 4 februari 2022 ivm het intakegesprek en 
het doorgeven van kennis;

Overwegende dat de jeugdraad zich vragen stelt bij de samenwerking met de 
externe partner;  

BESLIST:

Enig artikel - volgende informatie te bezorgen aan de jeugdraad als antwoord op 
hun vraag ivm het intakegesprek en het doorgeven van kennis:

1. Verlaag de drempel voor Kastelse animatoren om Play & Sport activiteiten mee 
te begeleiden.

Wanneer monitoren zich kandidaat stellen bij Play & Sport krijgen ze een 
automatische reactie dat er een intakegesprek zal plaatsvinden bij Play & Sport in 
Malle. De jeugdraad stelde in een advies voor om dit gesprek te laten plaatsvinden 
in Kasterlee. Deze vraag werd gesteld aan Play & Sport.

Het intakegesprek hoeft niet te strikt te worden gezien. Het is vooral een 
kennismakingsmoment om de organisatie voor te stellen en de mogelijkheden tot 
samenwerking te bekijken. Play & Sport plant graag een kennismakingsmoment 
met kandidaat begeleiders in Kasterlee. Bij voorkeur werken ze dit tot in de puntjes 
uit en trachten ze zoveel mogelijk geïnteresseerde kandidaten te bereiken. Ze 
stellen voor om een datum te prikken en dit moment te organiseren in een 
gemeentelijke accommodatie. Play & Sport wil zich uitgebreid en interactief 
voorstellen d.m.v. een presentatie.

Play & Sport zal een flyer en affiche uitwerken die verspreid wordt door het 
gemeentebestuur van Kasterlee aan animatoren, scholen en verenigingen en hoopt 
zo een mooi aantal geïnteresseerden te kunnen verwelkomen.

2. Betrek de animatoren meer bij de nieuwe Play & Sport activiteiten.

Play & Sport had hierover een overleg met Toon Sauvillers van Musee Kadee. Ze 
besloten dat ze het beste van twee werelden willen combineren: de wereld van Play 
& Sport en deze van de Kastelse animatoren. 

Wat goed is, zal worden behouden en verdergezet. Tegelijkertijd wil Play & Sport 
uniformiteit behouden in hun manier van werken. Zo zal er bijvoorbeeld een 
draaiboek gemaakt worden om de kwaliteit te bewaken. Ze spraken ook af om voor 
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het vroegere Musee Kadee de naam ‘Musee Kadee stage Het Kunstmuseum’ te 
gebruiken. Bezorgdheden vanuit elke partij kunnen steeds besproken worden om 
de samenwerking te optimaliseren. 

We werken samen verder om er een toffe editie van Musee Kadee van te maken 
waar animatoren, kinderen, het gemeentebestuur en Play & Sport zich goed bij 
voelen. Deze werkwijze zetten we verder bij de andere activiteiten.

Kasterlee, 8 maart 2022
De algemeen directeur De burgemeester

Tom De Munter Ward Kennes
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